



Наши НОВИНКИ



Кутявина, А. Я учусь дружить!; Я ничего не боюсь!/ А. Кутявина.-Ростов н/Д: Феникс, 2020.-93 с.:ил.-(Энциклопедия для малышей в сказках).

Все мы хотим для своих деток наилучшего будущего. И конечно же, мы понимаем, что на жизненном пути человек не должен быть один. Ему нужны хорошие и верные друзья.

В этом сборнике вы сможете найти добрые и тёплые сказки о дружбе. Маленькие герои историй покажут на своём примере, как завести и сохранить дружбу, невзирая на трудности в виде ссор, недопонимания, жадности, ябедничества и прочих не самых приятных вещей. Это поможет маленькому человеку вырасти счастливым и уверенным в себе взрослым, который умеет доверять другим и строить крепкие и здоровые отношения с людьми.

Полезные сказки помогут ребёнку адаптироваться к стрессовым ситуациям, с которыми он сталкивается почти каждый день.



Кутявина, А. Будь здоров!: энциклопедия для малышей в сказках / А. Кутявина.- Ростов н/Д: Феникс, 2020.-93 с.:ил.

Как объяснить малышу, что означает такие понятия, как «здоровье» и «иммунитет»? Как доступно рассказать, в чем опасность бактерий и вирусов? Добрые сказки дадут ответы на эти и многие другие вопросы. А также расскажут о самых распространенных ситуациях, с которыми обычно сталкивается малыш перед приемом у врача.

Скорее отправляйтесь вместе с Милой и Максимом в волшебное и увлекательное путешествие в страну Здоровье! А помогут вам в этом три феи — Здравушка, Защитница и Профилактика!

Предназначена для детей дошкольного возраста.



Ульева, Е. Как устроен город?: энциклопедия для малышей в сказках; Порядок вокруг: экологические сказки для детей: 2 книги в 1/ Е. Ульева.- Ростов н/Д: Феникс, 2020.-96 с.: ил.- (Моя Первая Книжка).

С новой книгой Елены Ульевой «Как устроен город?» ваш малыш узнает, как вести себя в городе, что там находится и какие опасности его подстерегают. Совершит увлекательное путешествие по городу вместе с маленьким лешим и его другом Димой; узнает, какие учреждения там находятся; поймет, чего делать нельзя, а что можно; научится гулять по городу, соблюдая правила безопасности; выполнит массу интересных заданий, развивающих память, внимание, речь и фантазию.

В книге «Порядок вокруг. Экологические сказки для малышей» ваш ребенок познакомится с лесными зверятами, спасающими свой лес от загрязнения. Какой мы оставим планету будущим поколениям? Это зависит только от нас.



Ульева, Е. Энциклопедия великих открытий и изобретений/ Е. Ульева.- Ростов н/Д: Феникс, 2020.-80 с.: ил.- (Моя Первая Книжка).

А ваш ребёнок знает, как была изобретена электрическая лампочка? Кто создал велосипед или построил первый самолёт? Увлекательные истории из жизни вещей расскажут ему об этом. В них предметы оживают, открывая секреты своего появления на свет и имена создателей.

Возможно, и ваш малыш изобретёт что-то в будущем! Елена Ульева — автор книг, изданных совокупным тиражом более двух миллионов экземпляров, педагог со стажем более двадцати лет. С помощью сторителлинга она поднимает интересные детям темы, говоря с юными читателями на понятном им языке и расширяя их кругозор.